

नागपूर (वृत्तसंस्था) - काँग्रेसचे अध्यक्ष मल्लिकार्जुन खरगे यांनी आज महाविकास आघाडीचा जाहीरनामा प्रसिद्ध केला. या जाहीरनाम्यात महाविकास आघाडीकडून पाच हमी देण्यात आल्या आहेत. मात्र, मविआचा जाहीरनामा अफवा असल्याची टीका भाजपचे प्रदेशाध्यक्ष चंद्रशेखर बावनकुळे यांनी केली आहे. महाविकास आघाडीच्या जाहीरनाम्यावर कोणीही विश्वास ठेवणार नाही, असेही चंद्रशेखर बावनकुळे म्हणाले. ते नागपूर येथे माध्यमांशी बोलत होते. चंद्रशेखर बावनकुळे म्हणाले की, काँग्रेसचा व महाविकास आघाडीचा जाहीरनामा हा अफवा आहे. कारण काँग्रेस विकास करणार नाही, त्यामुळे त्यांच्या जाहीरनाम्यावर कोणी विश्वास ठेवणार नाही. काँग्रेस लाडकी बहीण योजनेसाठी ३ हजार रुपये देणार असल्याचे म्हणत आहे. पण काँग्रेसवाले खोटाटोप आहेत. ही योजना बंद करण्यासाठी ते कोर्टात गेलेत. आम्हाला असल्या योजना परवडणार नाहीत, असे विजय वडेटीवारांसह अनेक नेते बोलले आहेत आणि आता तेच योजना परत आणत आहेत, असा हल्लाबोल बावनकुळे यांनी केला. तर आमचे बजेट तयार असून रस्ते, वीज, पाण्यासाठी आम्ही केंद्राकडून पैसे आणू, असे ते म्हणाले.

महायुतीच्या सरकारमध्ये देवेंद्र फडणवीस मुख्यमंत्री असतील:केंद्रीय मंत्री अमित शहा यांचे स्पष्ट संकेत

राजकीय वर्तुळात मुख्यमंत्री पदाबाबत चांगलीच चर्चा सुरू



सांगली (वृत्तसंस्था) - केंद्रीय मंत्री अमित शहा यांनी महाराष्ट्रातील प्रचार सभेत आगामी काळात महायुतीच्या सरकारमध्ये देवेंद्र फडणवीस मुख्यमंत्री असतील असे संकेत दिले. सांगली जिल्ह्यातील शिराळा येथे भाषण करताना अमित शहा यांनी देवेंद्र फडणवीस यांचे नाव घेत तेच मुख्यमंत्री असतील असे संकेत दिले आहेत. महाराष्ट्रामध्ये देवेंद्र फडणवीस यांनाच आणायचे, अशी महाराष्ट्रातील जनतेची इच्छा असल्याचे अमित शहा यांनी म्हटले आहे. त्यामुळे आता राजकीय वर्तुळात मुख्यमंत्री पदाबाबत चांगलीच चर्चा सुरू झाली आहे. विधानसभा निवडणुकीच्या नंतर महायुतीचा मुख्यमंत्री पदाचा चेहरा

कोण? याबाबत चांगलीच खलबते सुरू आहेत. राज्यात २० नोव्हेंबर रोजी मतदान असले आणि २३ रोजी निकाल लागणार असला तरी मुख्यमंत्री पदाचा चेहरा कोण असेल? याबाबत सुरुवातीपासूनच चर्चा रंगली आहे. त्यात महायुतीमध्ये मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे, देवेंद्र फडणवीस आणि अजित पवार या तीनही नेत्यांच्या नावावर चर्चा सुरू आहे. तर महाविकास आघाडीमध्ये उद्धव ठाकरे, नाना पटोले, जयंत पाटील आणि सुप्रिया सुळे यांच्या नावाची चर्चा आहे. मात्र या वादात आता अमित शहा यांनी थेट देवेंद्र फडणवीस यांच्या नावाचे संकेत दिल्याने याबाबत राजकीय चर्चा रंगली आहे.

एकत्र बसून निर्णय घेणार - अजित पवार

मुख्यमंत्री पदाबाबत आम्ही शहा यांच्या वक्तव्यानंतर



उपमुख्यमंत्री अजित पवार यांनी देखील प्रतिक्रिया दिली आहे. आम्ही महायुती म्हणून याबाबत एकत्र बसून निर्णय घेणार असल्याचे अजित पवार यांनी म्हटले आहे. महायुतीचाच मुख्यमंत्री होईल, असा दावा देखील अजित पवार यांनी केला आहे. मात्र, अमित शहा यांनी जे संकेत दिले आहेत याबाबत विचारले असता, तो त्यांचा अधिकार असल्याचे अजित पवार यांनी म्हटले आहे. राज्यात तीन पक्ष एकत्र निवडणुकीला सामोरे जात आहेत. त्यामुळे युतीमध्ये दोन पावले मागे यावे लागतात तर कोणाला दोन पावले पुढे जावे लागत असल्याचे अजित पवार यांनी म्हटले आहे.

अमोल कोल्हेकडून अजित पवारांच्या जाहीरनाम्याची खिल्ली प्रिंटिंग मिस्टेकमुळे चंद्र आणून देण्याचे आश्वासन द्यायचे राहिले

मुंबई (वृत्तसंस्था) - अजित पवार यांनी आज राष्ट्रवादी काँग्रेस पक्षाचा जाहीरनामा प्रसिद्ध केला. यामध्ये राज्यातील जनतेला विविध योजनांचे आश्वासन देण्यात आले आहे. मात्र, शरद पवार गटाचे खासदार अमोल कोल्हे यांनी अजित पवारांच्या जाहीरनाम्याची खिल्ली उडवली आहे. आता फक्त चंद्र आणून देतो, एवढेच आश्वासन जाहीरनाम्यात द्यायचे राहिले आहे. प्रिंट मिस्टेकमुळे अजित पवारांच्या जाहीरनाम्यात अनेक प्रश्न उपस्थित केले.



अजित पवार यांच्या राष्ट्रवादी काँग्रेसने ५० मतदारसंघासाठी ५० स्वतंत्र जाहीरनामे जाहीर केले आहेत. त्यामध्ये शेतकरी कर्जमाफीच्या आश्वासनासह लाडकी बहीण योजनेची रक्कम आश्वासनासह सांगितले आहे.

दरम्यान, राज्यावर साडे आठ लाख कोटीचे कर्ज असतानाही जाहीरनाम्यातून इतके सारे आश्वासन दिले जाते आहे, असे म्हणत अमोल कोल्हेंनी अजित पवारांच्या जाहीरनाम्यावर अनेक प्रश्न उपस्थित केले. जाहीरनाम्यात कदाचित प्रिंटिंग मिस्टेक झाली आहे. त्यात आम्ही तुम्हाला चंद्र आणून देऊ ही एक ओळ छापण्याची राहून गेली. महाराष्ट्र राज्यावर तब्बल साडे आठ लाख कोटीचे कर्ज असताना अडीच वर्षात असंविधानिक आणि पक्ष फोडून सत्ता स्थापन करण्याचा प्रयत्न केला. हे त्यांनी कशासाठी केले?, असा प्रश्न निर्माण

होतो. पक्ष फोडून, चिन्ह पळवून, पक्षाच नाव घेऊन जे काही मिळालं. त्यांनी साध्य काय केलं. लोकसभेत मतदान कमी पडल्याने लाडकी बहीण योजना काढली. दोन- अडीच महिन्यात अनेक योजनांचा निधी ठराविक योजनेकडे वळवला. इतर सर्व योजना वान्यावर सोडल्या, अशी टीका अमोल कोल्हे यांनी केली. अमोल कोल्हे यांनी महागाईवरूनही सरकारवर निशाणा साधला. भाव स्थिर ठेवण्याचे आश्वासन या सरकारने दिले. पण, गेल्या दोन वर्षात दहा जीवनावश्यक वस्तूंचे भाव या सरकारने स्थिर ठेवले आहेत का? याचे उत्तर सरकारने द्यावे. दिवाळीचा किराणा भरताना खिशाला किती खार लागला, हे प्रत्येकाला कळलेले आहे आणि त्यामुळे महायुतीचे आश्वासन हे केवळ पोकळ हवा आहे. आता सत्तेत येणार नाही हे माहित आहे असल्यामुळे वाटेल ती आश्वासने जाहीरनाम्यातून दिली जात आहे, असा अमोल कोल्हेंनी महायुती सरकारला लगावला आहे.

असे गलीच्छ लिखाण करणाऱ्यांना देशात राहायचा अधिकार नाही तळपायाची आग मस्तकात जाते - उदयनराजे

सातारा (वृत्तसंस्था) - खासदार उदयनराजे भोसले यांनी पत्रकार परिषद घेत काँग्रेस नेते राहुल गांधी यांच्यावर टीका केली आहे. राहुल गांधी यांचा एक लेख वर्तमानपत्रात प्रसिद्ध झाला आहे. या लेखावर उदयनराजे भोसले यांनी आक्षेप घेत तीव्र शब्दात नाराजी व्यक्त केली आहे. तसेच राहुल गांधीला या देशात राहायचा अधिकार नाही, असेही ते यावेळी म्हणाले आहेत. उदयनराजे म्हणाले, छत्रपती शिवाजी महाराज स्वराज्याची स्थापना करून थांबले नाहीत. तर लोकांचा सहभाग हा राज्याच्या कारभारात असला पाहिजे हा विचार छत्रपती शिवाजी महाराजांनी त्याकाळी मांडला. लोकशाहीचा पाया जर कोणी भरला असेल तर ते शिवाजी महाराज आहेत. मात्र हा राहुल गांधी हा स्वतःला कोण समजत आहे हे काही कळत नाही. पण मला वाटले होते काँग्रेसचा काहीतरी तो ज्येष्ठ असेल, पण एकंदरीत सोशल मीडिया जर बघितले तर तळपायाची



आग मस्तकात गेल्याशिवाय राहत नाही. राहुल गांधी यांचा एक लेख वर्तमानपत्रात छापून आला आहे. त्यावर उदयनराजे भोसले

यांनी आक्षेप घेतला आहे. ते म्हणाले, हा राहुल गांधी कुठे जन्माला आला मला कळत नाही. जे युग पुरुष आहेत त्यांच्याबद्दल बोलताना आपण जरा आदरपूर्वक बोलले पाहिजे. त्या लोकांचे योगदान फार मोठे आहे त्यामुळे आपण मोकळा श्वास घेऊ शकत आहोत. ते राहिले लांब आणि त्यात मात्र हा करतोय अपमान. याला किती इतिहासाबद्दल माहीत आहे किंवा शिवाजी महाराजांबद्दल माहीत आहे. छत्रपती शिवाजी महाराजांनी विचार दिला आहे. परकीय आक्रमण त्यांनी परतवून लावले आहेत. तरी हा राहुल गांधी असा बोलतो. याने हा लेख लिहिताना आफू घेतला असेल. असे गलीच्छ लिखाण कोणी करत असेल तर अशा कुठल्याही व्यक्तीला या देशात राहायचा अधिकार नाही. प्रत्येक वेळेस काहीतरी कॉन्ट्रोव्हर्सि निर्माण करायची. देशातील लोकांनी अशा लोकांना पुढे येऊ दिले नाही पाहिजे, असे देखील आवाहन उदयनराजे भोसले यांनी यावेळी केले आहे.

धनगर समाजाला विविध पदावर प्रतिनिधित्व देणाऱ्याला की, निवडणुकीतील स्वतःची निशाणी विसरणाराला तुम्ही मत देणार? - धस

येळकोट येळकोट जय मल्हार म्हणत धनगर समाजाचा सुरेश धस यांना पाठींबा

आष्टी | प्रतिनिधी

धनगर समाज हा अत्यंत प्रामाणिक आणि कष्टकरी समाज असून माझ्या राजकीय जीवनातील सुरुवातीपासूनच मी अनेक व्यक्तींना अनेक पदांवर पदाधिकारी म्हणून काम करण्याची संधी दिली आहे हे सर्व नावे मी सांगतो विरोधी उमेदवारांनी अशा प्रकारचे नावे सांगायची असे आम्हांला माजी राज्यमंत्री सुरेश धस यांनी दिले. धनगर समाज बांधवांच्या बैठकीमध्ये ते बोलत होते. यावेळी व्यासपीठावर भाजपा ओबीसी राष्ट्रीय उपाध्यक्ष मा. खा. चंद्रलालजी साहू साहेब, प्रदेश सचिव नवनाथ पडळकर, देविदास धस, उपाध्यक्ष किसान मोर्चा नवनाथ शिंदे, राजाभाऊ गावडे, भाजपा युवा मोर्चा प्रदेश सरचिटणीस मा. अभिजित शेंडगे, अशोक ढवण, ह. भ. प. सुरेश महाराज कोळेकर, ह. भ. प. नारायण भोंडवे, जिल्हाप्रमुख भिमराव माळशिखरे, रामहरी महारनोर, यशवंत सेना जिल्हाध्यक्ष प्रकाश सोनसळे, दादा हरिदास, हनुमंत काळे, मुकेश काळे, रामदास शेंडगे, नारायण भोंडवे, रामफिसन भोंडवे, सुरेश काळे, भाऊसाहेब राऊत आदी उपस्थित होते. धस



पुढे बोलताना म्हणाले, माझ्या विरोधात जे तीन उमेदवार आहेत. त्यांना माझे एकच म्हणणे आहे की, तुम्ही पण असा मेळावा घ्या तुम्ही सगळेच तिथे जा मी ज्याप्रमाणे समाजातील व्यक्तींना विविध ठिकाणी पदाधिकारी

मतदान देऊन टाका मला मान्य राहिलं... असे सांगत माजी राज्यमंत्री सुरेश धस यांनी विरोधी उमेदवारांना आम्हांला देऊन म्हणाले की, अरे तुम्ही काय गप्पा मारता? निवडणूक आयोगाने दिलेली तुमची निशाणी ते वाजवायच्या ऐवजी दुसऱ्याची निशाणी फुका म्हणता... मी माझ्या आजवरच्या राजकीय कारकीर्दीमध्ये धनगर समाजाला अनेक पदांवर बसवून न्याय देण्याचा प्रामाणिकपणे प्रयत्न केला आहे कणाऱ्याला का निवडणूक आयोगाने दिलेले स्वतःच जे चिन्ह विसरणाराला तुम्ही मत देणार का? असा सवाल करून पुढे बोलताना ते म्हणाले की कधीही कोणाचीच जात पात पाहून मी कधीच काम केलं नाही असा मी कार्यकर्ता आहे. मुख्यमंत्री ग्रामसडक योजनेमधून केलेल्या सुरनारवाडी, भोजेवाडी, बुहेवाडी, सुलेमान देवळा, दादेगाव, शेंडगेवाडी मी आमदार असताना अनेक रस्ते कामे केली आहेत. अनेक अडचणीच्या काळात मी मतदाराला आलेला आहे त्यामुळे येणाऱ्या २० तांदखेला मला तुम्ही साथ समर्थन द्या पुढील पाच वर्षे काम करण्याची संधी द्या.

यावेळी अध्यक्षीय समोरप करताना राष्ट्रीय उपाध्यक्ष साहू म्हणाले, जो राहुल हिताच्या व्यापक विचार करणारे आणि मोदीजींच्या विकासावर विश्वास ठेवून असा या मतदारसंघासाठी उमेदवार म्हणून लोकप्रतिनिधी मधून म्हणून सुरेश धस यांना आपण विजयी करावे असे यावेळी बोलताना त्यांनी आवाहन केले. तर शृंगार ऋषी गडाचे महंत सुरेश महाराज कोळेकर म्हणाले की, मी सुरेश धस यांना आशीर्वाद देऊन विजयाची खात्री चा संकल्प या मेळाव्यानिमित्त करतो आपण सर्वांनी सुरेश धस साथ द्यावी. भाजपा युवा मोर्चा प्रदेश सरचिटणीस अभिजित शेंडगे यावेळी बोलताना म्हणाले, धनगर समाजाचे प्रतिनिधी म्हणून सर्वसामान्य कुटुंबातील व्यक्तींना जिल्हा परिषद अध्यक्ष असो, जिल्हा परिषद सदस्य असो सरपंच, सेवा सोसायटीचे अरमन, अशा अनेक पदांवर काम करण्याची संधी सुरेश धस यांनी अनेक धनगर समाजाला दिली असून त्यांना सहकार्य करा. यावेळी सकल धनगर समाजाच्या मेळाव्यास आष्टी, पाटोदा, शिरूर तालुक्यातील पदाधिकारी, सर्व समाज बांधव मोठ्या संख्येने उपस्थित होता

